4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Minispeaker

1  maximumscore 1
voorbeelden van een juiste organisatie:
— de ANWB
— de Consumentenbond

2 C

3 maximumscore 1
1 JAM (HX-P240 Plus)
2 Urban (Revolt Moki)

Opmerking
Alleen een scorepunt toekennen als beide antwoorden juist zijn.

4 D
5 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:

€ 36,95 x 1,15 =€ 42,49

6 maximumscore 2
argument voor argument tegen

minder prijsvoordeel
Mogelijk zal je geen gebruik

— Een minispeaker is kwetsbaar.
— Voor weinig geld ben je extra

lang verzekerd. maken van de geboden
— Drie jaar lang hoef je geen garantie.

kosten van eventuele schade — Na eenjaaris deze

te betalen. minispeaker verouderd.
* een juist argument voor 1
* eenjuist argument tegen 1
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